

## 财金专利

编辑:李婷婷 申.话:18654399020 府鲁晚报

美编/组版:李亚茹

绿色信贷、电子账单、电子银行……

# 金融服务有了低碳理念

3月12日植树节前后,滨州市 区多个单位组织了植树活动,市 民对于植树也表现出极大的热 情。今年一二月份,雾霾天气引发 了全民对环境的忧虑,环境保护 也成为今年全国"两会"的热门话 题。最近几年,金融行业对环保的 概念更为重视,绿色信贷、鼓励使 用电子银行和电子账单,还有的 银行为了主打环保概念,特地推 出了低碳题材的信用卡。银行服 务中的低碳理念真正影响到了企 。《公介馆业

#### 开展绿色信贷

2007年7月30日,环保总局、人 民银行、银监会三部门为了遏制高 耗能高污染产业的盲目扩张,联合 提出了一项全新的信贷政策《关于 落实环境保护政策法规防范信贷

风险的意见》,绿色信贷由此在全 国大范围开展。

实行绿色信贷的意义主要在 于遏制高污染、高能耗企业,支持 低碳、环保产业,绿色信贷也因此 成为环境调控的一种金融手段,对 于企业可持续发展也是有力的推 动。据了解,农业银行滨州分行和 兴业银行滨州分行在绿色信贷领 域已经有了重大突破。

#### 推广电子账单和电子银行

除了绿色信贷,银行的绿色低 碳理念还延伸到与人们息息相关 的日常金融领域。很多银行早就开 始倡导信用卡持卡人使用电子账 单,以减少纸质对账单的使用,这 也是银行对于国家森林资源的一

种间接保护。另外,兴业银行为倡 导低碳理念,还专门推出了低碳信 用卡,信用卡的卡片采用新型可降 解材料制成,为节约纸张,采用电 子化账单等等。

电子银行的发展也是低碳行动

的一项主要内容,通过电子银行办 理业务,在节省时间和部分业务手 续费的同时,也减少了柜台办理的 纸张浪费,可以说经常使用电子银 行,也算是人们随时随地的一项"低 (专刊记者 李婷婷) 碳"行动。



### 三八妇女节,关爱女性健康 中国人寿滨州分公司为本报女员工赠送保险

本报讯 3月8日,值国际三八 妇女节来临之际,中国人寿滨州分 公司总经理助理陈秀利代表公司来 到了齐鲁晚报,今日滨州编辑部,为 本报女员工赠送了保额60万元的 "国寿女性安康保险"。此次赠送的 女性安康保险,是中国人寿专门针 对女性多发的原发性乳腺癌、卵巢 癌等疾病所推出的保障类产品。

多年来,中国人寿滨州分公司 直秉承"打造最具成长能力公司' 的发展理想,在持续追求"整体运作 规范顺畅,内控机制科学完善,后勤 服务务实高效,人文环境和谐温馨' 的基础上,努力使滨州国寿在服务 水平提升、队伍素质提高、持续健康 发展方面得到不断强化和完善。公 司大力弘扬"成己为人,成人达己' 的双成文化,发挥革命老区黄河儿 女"永争胜利、永不言败"的拼搏精 神,坚守"以人为本,关爱生命,创造 价值,服务社会"的企业使命,严格 遵守《保险法》、监管机构及上级公 司规定,在员工及营销队伍中大力 倡导诚信展业、优质服务,坚持依法 治司,维护市场秩序,引领行业发 展。服务方面,对手续齐全的赔案, 确保10日内赔付。

借助每年的"6·16"客户服务 节,大力推行1+N服务模式,延展服 务内涵,提升服务品质。建起了VIP 客户绿色通道,累计发放"国寿鹤 卡"近30万张。公司积极响应政府号 召,于汶川、玉树地震、舟曲泥石流 灾害后积极组织员工及营销员向灾 区捐款20余万元,向滨州市援川干



部、工作人员捐赠了保额达400万元 的意外伤害保险。积极参加"母亲水 窖"、"慈心一日捐"、"希望工程"等 -系列捐助活动。每年一度组织举 办的传统文化讲座,曾在市委宣传 部的支持下,聘请国内知名影视演 员丁嘉丽、傅冲、姬玉,中央电视台 知名主持人陈大惠、杨芳等来滨举 办了以"身心和谐、家庭和谐、社会 和谐"为主题的专题讲座。在重大社 会突发事件及树立社会主义道德新 风尚方面走在了前列,承担起了大 企业应承担的责任。几年来,滨州国 寿与市老龄委联合开展的"银铃安 康工程"也累计为40余万老人提供 了保险保障,切实将"服务于和谐社 会建设"的经营目标落到了实处。

2012年,该公司保费收入突破 了10亿元大关,成为当地第一个年 保费过10亿的保险公司。2012年理 赔案件19800余件,赔款给付支出 1.6亿元,上交税金1165万元,以优 异的成绩为当地经济发展和社会保 障体系的建立与完善做出了突出贡 献。多年来,滨州国寿以优异的发展 成绩和过硬的发展作风赢得了当地 政府和社会各界的高度认可和广泛 赞誉,连续被授予滨州市财税金融 工作先进集体、劳动关系和谐企业、 无偿献血先进单位以及省市两级消 费者满意单位等多项荣誉称号,为 当地社会经济发展及保障体系的建 立和完善做出了突出贡献。

(记者

#### 中国平安"专业让生活更简单" 获营销创意奖

日前,2012年第五届时 代营销盛典在四川成都举 行,凭借对消费者化繁为简 这一需求的准确捕捉及各 业务领域的强大执行力,中 国平安今年推出的"专业 让生活更简单"品牌理念 获得时代营销创意奖。这表 明中国平安在金融业内首 推的"简单"金融生活概念

已深入人心,赢得国内外营

销专家的认可与肯定。 中国平安表示,"专业, 让生活更简单"不是一句单 纯的广告口号,它代表了我 们对客户、对社会的承诺, 包含了我们共同的愿景和 追求。平安的使命,就是要 用自身的专业,把复杂的金 融简单化,改变目前多种金 融服务,要靠不同的机构才 能完成的传统模式,为客户 提供简单、便捷的"一站式" 服务,让客户省时、省心、省 力,让客户体验到综合金融 的简单和价值。

2012年,平安产险针对 广大消费者最关心的车险 理赔难等问题,再度升级 "快易免"服务,包括首次推 出人伤案件"省心调解"服 务、人伤案件"贴心在线"等 服务。凭借强大的科技实 力,平安改变传统理赔流 程,实行"先赔付,再修车", 首次承诺"从报案到赔款的

全流程时间"、首次为全国 快赔合作厂开通维修确认 平台,首家推出的"上门代 收理赔资料"服务,并已实 现了全国县域及以上区域 全覆盖。

除产险外,围绕消费者 的需求与体验,平安人寿首 创的移动展业模式(MIT), 将保单生效的时间从平均5 天最短减至15分钟,为客户 提供更加便捷的保费支付 渠道和全面的综合金融服 务。客户服务方面,平安人 寿以P-STAR五星级服务 标准为检验标尺,持续提高 服务时效,不断检视和提升 客户服务品质,先后推出了 "信守合约,为您寻找理赔的理由"、"30日未结案,给 付超期利息"等服务承诺, 改变了保险业的理赔理念 和文化。截至2012年10月31 日,平安人寿3个工作日的 标准案件结案率为99.8%, 标准案件平均结案时间为

此外,平安养老险通过 网上投保等E化服务推进绿 色金融措施,有效减少纸张 使用,增加客服内容,创新 客户体验;平安银行的新一 贷,提供无抵押贷款,避免 繁冗的评估、担保手续,满 足消费者买车、装修等众多

## 第二届山东省百姓品酒大赛(滨州赛区)



十万元寻民间品酒高手,十六地市初赛同时进行 普通消费者均可报名

主办: 山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报 承办: 山东省白酒品牌推进委员会 予鲁晚报・今日滨州

诚招冠名商、赞助商 报名及咨询电话: 0543-3210012